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Fdat Primer cicle d'educacid secunddria
recomanada
Nombres de : .
. Pensat per jugar col lectivament.
jugadors
Descripcio ,
. + 34 targetes amb anvers irevers.
del material
Descripcio de | Consisteix a resoldre mentalment equacions de primer
I'activitat. grau i identificar quina és la solucio.
+ Esreparteix una targeta per alumne.
+ Comenca un alumne llegint la pregunta de
I'anvers de la seva targeta: Ex: Qui té la solucié de
3x+4=1%¢
+ Totes els alumnes fan mentalment I'operacid i
contesta I'alumne que té la solucid al revers de la
Passes per Sevd TOrgeTO.
assolir el + El que tenia la solucid en el seu revers, planteja la
repte pregunta amb I'equacid que té a I'anvers de la
seva targeta.
proposat + | qixi successivament.
+ Si es frenca la cadena de preguntes i respostes, es
torna a llegir la pregunta.
+ Una manera d'ajudar a que el joc es desenvolupi
amb una certa rapidesa es que es vagui apuntant
a la pissarra les preguntes i les respostes que van
sortint.
Continguts i . . ..
que es Resolu.cio d'eguacnons de primer grau, reconeixer
reballen equacions equivalents.
Mauricid Contreras (el material que es reprodueix aqui és
propietat intellectual del Grup Azarquiel i esta extret del llibre
Extret de.... |Ideesi activitats per ensenyar dlgebra, Colleccié Matematiques:

cultura i aprenentatge, n°33. Editorial Sintesis, primera reimpressio
de junt del 1993).




La solucio de

3x+4=1

L'equacioé equivalent a

2X+3=5

La solucid de

4x+2=0

La solucid de

1+3x=0




L'equacio equivalent a

ax+4=0

La solucid de

Ix+1=-2

Una equacié equivalent
a

La solucio de

1
X+—=3
2

3x=-12

X+1=0
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Una equacié equivalent
a

-2X+X=-2

Una equacié equivalent
a

4X+2=6+X

La solucio de

3x-4=0

La solucid de

7x+2=4
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La solucio de

2x+1=-3

La solucio de

1

5x+—=3
2

Una equacié equivalent a

“x+8=4
3

(21



La solucid de

3x+2=2 2x+3=1

Una equacié equivalent a

8x+7=1

Una equacié equivalent a

16+4x=8




La solucio de

7x—==1
3

La solucio de

Ix+5=2x+1

La solucid de

S5x+4=x+7

La solucid de

8x+7=1

2x+1=0

Ax+3=0

X+2=0
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Una equacié equivalent a

3 3
—X+9=—
4 2

La solucio de

8x+1=26-x

Una equacié equivalent a

2x+7=6

La solucid de

2x-18=0




Una equacid equivalent a

3x=3

La solucido de

e

2X-1=1

La solucido de

2x+3=0 10X=2

La solucid de

1
3IX=—
2
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La solucio de

Ox-1=2x+6

Una equacié equivalent a

X+4=11x+2

La solucid de

2x-3=-
2

Una equacié equivalent a

4X+6=2
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